

本地

2025年“文化和自然遗产日”广东主会场系列活动在潮州启动

30条非遗特色旅游线路发布

新快报讯 记者黄闻禹 通讯员粤文旅宣报道 6月14日,由广东省文化和旅游厅、潮州市人民政府共同主办的2025年“文化和自然遗产日”广东主会场系列活动在潮州市潮州古城启动。此次活动的主题是“岭南千年文脉·非遗焕新焕彩”,通过致敬广东省新晋升的第六批国家级非遗代表性传承人、发布非遗特色旅游线路、举办广东省第六届非遗购物节等系列活动,带领广大市民游客品非遗、赏非遗、叹非遗,描绘全民共享非遗节庆的生动图景。

此外,主办方还举办广东省第四次全国文物普查阶段性成果展、广东省中国非物质文化遗产传承人研修培训成果展等。

经文化和旅游部认定,广东58位传承人入选第六批国家级非物质文化遗产代表性传承人名单。为致敬这些深耕非遗保护一线的匠人,活动特别设置了献花致敬和致贺信环节,礼赞他们为非遗传承事业作出的突出贡献。

本次活动推出的30条非遗特色旅游线路,覆盖全省21个地市,深度挖掘非遗项目文化内核,以传统文化为脉络,以沉浸式体验为纽带,将地域性、互动性与文化教育功能巧妙融合。线路串联非遗街区、非遗传承体验中心、非遗馆、历史文化街区及A级旅游景区等特色场景,通过文旅融合的创新实践,立体展现各地非遗保护与旅游发展协同共生的崭新面貌。

活动期间同步举办的广东省第六届非遗购物节分线下非遗市集和云市集两个部分,以非遗工坊、中华老字号、广东非遗手信为重点,创新“非遗+购物”消费模式,让非遗保护成果以可感、可触、可体验的方式深度融入大众日常生活。

其中,非遗市集落地潮州牌坊街、昌黎路、南门古集市、广济桥等地,精心规划潮州工夫茶席展演区、“世界美食之都”美食展示区、非遗展馆及特色非遗展位。市民游客在此不仅能品味传统美食、品鉴工夫茶,更能近距离领略近百项广东非遗项目的独特魅力。

新快报记者了解到,全省各地设立分会场,组织近400场形式多样、内容丰富的主题活动。

“广州2025年文化和自然遗产日主场活动”在南汉二陵博物馆举行

新版《广州文物志》正式发布



新快报讯 记者许婉婕 通讯员穗文考报道 6月14日,“广州2025年文化和自然遗产日主场活动”在南汉二陵博物馆举行。在活动中,新版《广州文物志》正式发布。

此次活动由中共广州市委宣传部指导,广州市文化广电旅游局(文物局)主办、广州市文物考古研究院承办、广州新华出版发行集团和广州出版社有限公司协办,活动以新版《广州文物志》(三卷)、《文物里的广州》新书发

布仪式拉开序幕。

新快报记者了解到,广州先后于1990年、1999年、2000年出版过三版文物志。鉴于上一版文物志出版至今已逾20年,2022年底,中共广州市委宣传部将《广州文物志》编修工作列入重要议程。在中共广州市委宣传部的大力指导和积极推动下,广州市文物局于2023年初正式启动新版《广州文物志》的编修工作。

20余年来,广州文物博物馆

事业发展迅速,取得了历史性、开创性成就,此次新版文物志在体例上大胆突破,由以往的一册扩展为不可移动文物、可移动文物、文博事业三大分卷单独成册,这一结构性的调整成为区别于历版文物志的显著标志。新版文物志在记述时间范围上不设上限,下限截至2023年12月31日,重点记述1949年中华人民共和国成立以来广州市文物资源变化,以及文物博物馆事业的发展历程。

■ “广州2025年文化和自然遗产日主场活动”于6月14日举行,“岁月工场——广州工业遗产调查成果展”于当天正式向公众开放。

新快报记者 邓迪/摄

牢记使命嘱托 在推进中国式现代化建设中走在前列 乡村全面振兴

驻阳江市阳东区雅韶镇工作队:

直播带货送技下乡 电商赋能助农增收

“这次培训通俗易懂,内容全是实用干货,让我有信心通过直播找到新的销路。”近日,驻阳江市阳东区雅韶镇帮扶村工作队(以下简称“工作队”)携手阳江职业技术学院科技特派员团队,在雅韶镇乡村振兴人才驿站举行了一场免费的电商直播带货职业技能培训。陈女士等学员参与培训后直呼“受益匪浅”。

■新快报记者 朱清海
通讯员 敖诗慧



■阳江职业技术学院教授赖璟礼在培训班上讲课。

乡村振兴,电商赋能。工作队联合科技特派员团队组织开展职业技能培训,旨在充分发挥农村电商在带动就业创业和助力乡村振兴中的促进作用,全力打造一支优秀的农村直播电商技能人才队伍,推动“流量”转化为“销量”,拓宽荔枝、龙眼、菠萝蜜等特色水果及其他农副产品的销售渠道。

此次培训由来自阳江职业技术学院的教授赖璟礼主讲,他采用“理论+实操”模式,构建起从认知到实践的完整学习

闭环。在理论教学上,结合电商行业现状,详细讲解和对比了各大电商平台的规则和特点,为村民搭建起系统的电商知识框架,并通过分析典型的成功案例,让村民透彻理解短视频引流与流量转化的核心原理。

在实操教学上,赖璟礼从短视频拍摄基础到直播带货现场教学,循序渐进展开讲解。围绕短视频拍摄,专家现场演示构图、光线运用、运镜等拍摄技巧,手把手指导村民用手机进行视频剪辑与发布。聚

焦直播带货,学员以荔枝为对象开展场景化演练,在身临其境的体验中掌握实用技巧。接下来,学员们遇到问题可以通过线上交流平台,向专家咨询解惑。

农村电商一端连着大众餐桌,一头连着田间地头,是全社会共同参与乡村振兴的重要途径。工作队队长郑光锐表示,未来将持续用力推动农村电商发展,在加强电商人才培养的同时,不断提高特色农产品的产量和质量,助力优质农产品走向更广阔的市场,为乡村振兴注入新活力。

福彩开奖信息

快乐8 第2025155期

中奖号码

07 10 12 18 27
32 34 42 46 47
48 54 58 59 61
63 73 74 75 76

福彩3D 第2025155期

中奖号码 4 9 9

以上开奖彩票的兑奖期限为:
自开奖之日起60个自然日内。